
Определение об отложении рассмотрения дела №АМЗ-64/2016 

15 февраля   2017 года                                                                                  г. Курган

Комиссия Курганского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:
Председатель комиссии: 
Гагарина И.В. – руководитель Курганского УФАС России;
Члены комиссии:
Демидов В.Я. – заместитель руководителя – начальник отдела Курганского УФАС
России;
Созонова Т.В. – старший государственный инспектор Курганского УФАС России;
 Фоминых М.М. – старший государственный инспектор Курганского УФАС России;
рассмотрев дело №АМЗ-64/2016 по признакам нарушения ООО «Белоусов», ООО
«АвтоСити+», ООО «Автолюкс», ООО «ЗауралТрансСервис», ООО «Транссервис»,  
ООО «Компания Заурал-Такси-Лайн», ООО «Кургантранссервис»,  ООО
«Перевозчик», ООО «Попутчик+», ИП М., ИП М., ИП М., ИП Щ.,   ИП Ш., ИП М., ИП И., ИП
Е., ИП Б., ООО «Корд-Гарант», ООО «Транспортная компания», ИП Н.,  ИП Б. пункта 1
части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции», выразившегося в установлении одинаковой цены проезда в
городском пассажирском транспорте,

Установила:

От ИП Щ., ИП Н., ООО «Перевозчик», ИП М., ООО «Кургантранссервис», ООО
«Транссервис», ООО «Автосити+», ИП Ш., ООО «Попутчик+» поступили письменные
пояснения, согласно которым уведомление о согласовании льготной перевозки
было доставлено указанными перевозчиками нарочно, 25-26 января 2016 г. Письма
доставлялись самостоятельно, договоренности с другими перевозчиками не
было. 
МКУ «Транспортное управление» представило пояснения, согласно которым
совещание, на котором перевозчикам рекомендовано уведомить Администрацию
об условиях согласования льготной перевозки, состоялось 19.01.2016 г.
Представило методику распределения средств от реализации разовых купон-
талонов.
Комиссия приходит к выводу о необходимости получения дополнительных
доказательств по делу.  
Руководствуясь статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», комиссия

Определила:

1. Отложить рассмотрение дела №АМЗ-64/2016 г.
2. Назначить дело №АМЗ-64/2016 к рассмотрению на 21 марта  2017 г. в 09 часов 00
минут местного времени в помещении по адресу: г. Курган, ул. М.Горького, д. 40,
оф. 215.
3. ООО «Белоусов», ООО «Автолюкс», ООО «Компания Заурал-Такси-Лайн», ИП М,,
ИП И,, ИП Е,, ИП Б,, ООО «Корд-Гарант», ООО «Транспортная компания», ИП Б, в срок
до 15.03.2017 г. (включительно) исполнить определение об отложении
рассмотрения дела  от 30.01.2017 г. в полном объеме.



4. Ответчикам в срок до 15.03.2017 г. (включительно) представить следующие
документы сведения:
- информацию о стоимости проезда в 2017 г. в динамике с указанием даты
изменения цены;
- информацию о планируемой себестоимости проезда в 2017 г. согласно
представленной ниже форме:

Показатель    2017 г., тыс. руб
    
1.    Материальные затраты, руб, в том числе:    
- авто  - топливо    
- авто  - авторезина    
- смазочные материалы    
- запасные части    
- прочие материальные затраты (с обязательной расшифровкой)    
2.     Заработная плата, руб.    
3.    Отчисления на социальные нужды, руб.    
4.    Амортизация, руб., в том числе:    
 - подвижной состав    
 - здания и сооружения    
5.    Налоги в себестоимости, руб.    
6.    Прочие затраты, руб. (с обязательной расшифровкой)    
Итого затрат, руб.    
Перевезено пассажиров, чел.    
Тариф за одну поездку, руб.    

5. Запросить дополнительную информацию у лиц, не являющихся участниками
дела. 
В случае отсутствия документов, необходимо предоставить ответ в виде
письменных пояснений или сообщить где соответствующие документы и/или
сведения могут быть получены антимонопольным органом. 
Документы представляются в Курганское УФАС России  в виде копии, должны быть
заверены в установленном порядке, прошиты и пронумерованы. Документы,
представленные в не заверенном, не прошитом или не пронумерованном виде,
считаются не представленными.
Правое основании истребования указанной информации: статья 25 Федерального
закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции».
    
Примечание: Непредставление или несвоевременное представление информации
по запросу антимонопольного органа, равно как и представление заведомо
недостоверной информации, является административным правонарушением,
ответственность за которое предусмотрена п.5 ст.19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии
И. В. Гагарина

Члены Комиссии
 В.Я. Демидов
Т.В. Созонова
М.М. Фоминых


